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Highlighted Current Data

85.71% of respondents 

reported improvements 

in knowledge, skills and 

competencies as an LIS 

professional after taking 

LIS courses.

84.85% of 

respondents thought 

that the OWL 

instructors were 

effectively teaching 

and interacting with 

students online.

73.68% of student 

respondents agreed 

that the amounts of 

both online and 

face-to-face sessions 

were appropriate in 

LIS Blended courses.

89.47% of respondents 

enjoyed the inclusive 

climate in CUA LIS.

94.88% of respondents 

reported good 

interactive experience 

with faculty.

44 participants responded to the current student survey.










